

时政新闻

我市加快推进“宽带中国”示范城市建设 年底前4G网络实现城乡全覆盖

本报讯 昨日,市政府出台《关于加快推进郑州市“宽带中国”示范城市建设的实施意见》,今年年底,我市力争完成城区剩余60%的老旧小区、农村100%行政村的光纤入户改造工程,全面实现4G网络城乡100%覆盖目标。同时,鼓励电信企业开展宽带免费提速和降价活动,更多让利于民。

《意见》提到,到2015年底,郑州市宽带网络覆盖接入能力达到中部地区领先水平,基本实现城市宽带光纤到楼入户、农村宽带进乡入村,宽带应用水平大幅提升,郑州信息集散中心和通信网络交换枢纽地位初步确立。到2020年底,郑州市宽带网络覆盖接入能力达到全国领

先水平,建设成为全国重要的通信信息网络交换枢纽城市、国家智慧城市示范区、全国智能终端制造基地和信息增值服务基地。

按照“宽带中原”战略及实施方案,对全市城区、乡镇、农村所有低速接入的驻地网进行光网改造,到2015年底,力争完成城区剩余60%的老旧小区(约2300个小区)、农村100%的行政村(约600个行政村)的光纤入户改造工程,约新增光网端口(FTTH)130万个。

除此之外,加大移动基站和室分建设投入,有效解决移动网络覆盖问题,进一步优化3G网络覆盖的同时,加快4G网络部署,2015年底全面实现4G(TD-LTE

与FDD-LTE)网络城乡100%覆盖目标;加快鼓励移动用户向4G迁移,4G电话用户年内新增500万户,3G/4G移动电话人口普及率力争达到75%。

在提速降费方面,鼓励电信企业通过加强技术创新、提高运营效率、增强服务能力,多措并举、综合施策开展宽带免费提速和降价活动。引导和推动电信企业通过定向流量优惠、闲时流量赠送等多种方式降低流量资费水平,提升性价比。鼓励电信企业推出流量不清零、流量转赠、套餐匹配等服务,指导电信企业完善流量提醒服务,让广大用户用得安心、实惠。

郑州晚报记者 董艳竹

“金秋助学”

帮困难职工子女圆大学梦

本报讯 高招即将进入录取阶段,为了不让任何一个贫困生为学费发愁,市总工会昨日发出通知,即日起,全市启动2015年“金秋助学”调查摸底,各级工会组织将逐一登记需要帮助的困难职工子女。

调查摸底结束后,我市将根据调查结果制订有针对性的“金秋助学”行动实施方案,开展“连心助学、结对助学、捐赠助学、冠名助学、定向助学”等系列助学活动,努力使每一个符合条件的困难职工子女不因贫困而上不起学。

对于到异地上学的寒门学子,市工会组织还将积极与困难职工子女考入学校联系,帮助申请助学贷款、助学金和奖学金,帮助联系勤工俭学岗位等。

郑州晚报记者 李爱琴

江苏海门市委书记姜龙: 愿做基层发展开路人



县委书记
风采

解决问题,民生为先

“要像抓经济建设一样抓民生保障,像落实发展指标一样落实民生任务,持续提升人民群众的幸福感和满意度。”年初,姜龙在海门市全委会上说。

今年3月起,海门市政府每年拿出2000多万元在全市全面推行公交低票价,对持有尊老卡、爱心卡的可半票或免费乘坐所有城市公交线路;政府出资为所有居民及见义勇为的外来人员购买的自然灾害惠民保险;新农合基金人均筹集标准提高至600元,其中各级财政补助人均480元;为方便城区流动摊贩固定经营,政府部门在人民中路开辟便民小百货市场……看得见摸得着的实惠让市民满意。在上半年公布的江苏省文明城市名单中,海门第六次蝉联上榜,测评成绩名列同类县级城市第一名。

“如果主政一方多年,仍是涛声依旧、变化不大,既对不起组织重托,也对不起人民群众。”江苏海门市委书记姜龙说。

加快生产,保护生态

“港口是海门发展的最大优势,是经济发展新的增长极。”在姜龙推动下,去年,海门依托港口优势,一批低碳、节能、科技、智能型的临港产业集群加速崛起,成为带动海门经济发展的强大引擎。海门市去年建成省级产业园6家,实现工业总产值1800亿元,完成工业应

税销售622亿元,主要经济指标持续保持两位数增长。

在打造“金山银山”的同时,海门着力营造、保护“绿水青山”。去年,海门省级园林城市创建通过验收,成为全国首批中德低碳生态试点示范市,并被环保部授予“国家生态文明建设示范区”称号。

救急扶贫,造福全民

2010年,海门市专门成立“过桥基金”,为资金暂时出现困难的中小企业出手救急。据介绍,政府出资500万元作为引导资金,采取会员入会制形式,企业认缴规模从10万到50万元不等,会员企业相应地可融得认缴金额最高10倍资金。目前,互助基金已吸收109家企业入会,已为300多家企

业放出总计42.57亿元的资金。

同时,海门市近年不断加大扶贫开发的财政投入力度,积极拓宽资金募集渠道,点亮了近5000名贫困群众的幸福梦。

“县委书记就是基层发展的开路人,应该踏踏实实造福于一方百姓。”姜龙表示。 据新华社

年底前全市将建 100家慈善志愿者工作站

本报讯 昨日上午,郑州陇海医院志愿者工作站授牌仪式在郑州陇海医院举行。这意味着全市又新增一家专业性的慈善志愿者工作站。

据介绍,郑州陇海医院志愿者工作站的建立,将构建具有医院特色的“慈善基金救助+志愿服务”模式的慈善形态。郑州市慈善总会副秘书长周培功表示,慈善医疗工作站的成立,将通过专业的医疗、护理知识,为更多的困难群体提供更加专业的志愿者服务。

据悉,此次慈善志愿者工作站是全市第75家,今年年底前郑州慈善总会将建立100家慈善志愿者工作站。“下一步我们将发展专业的法律志愿者队伍、专业的会计志愿者队伍、专业的家庭护理志愿者队伍,希望通过更加专业的志愿者队伍建设,为社会上有专业需求的困难群体,提供专业性技能性的服务。”周培功说。 郑州晚报记者 裴蕾

全市浮动调整工伤保险费率 事故预防做得越好 工伤保险就缴得越少

本报讯(记者 王红)昨日,市人力资源和社会保障局、市财政局等5部门联合发出通知,即日起,全市调整2015年工伤保险费率,今后,用人单位工伤事故预防越好,工伤保险缴费越低。

新政规定,本次全市工伤保险费率调整分类进行:

以单位职工工资总额为基数缴纳工伤保险的用人单位,按照已核定的行业风险类别调整基准费率,一类行业为0.4%,二类行业为0.9%,三类行业为1.8%。以此为基准,按照统计期间内各用人单位工伤保险支缴率和工伤事故发生率核定其费率调整幅度。

据介绍,所谓工伤保险支缴率,是指统计期内工伤保险基金支付用人单位的工伤保险费占该单位工伤保险费的比例。其中工伤保险基金支出总数,含统计期间支付给用人单位按月享受工伤保险的待遇,不含工伤预防费用。本次我市统计期间为2013年1月1日~2014年12月31日。

调整后的工伤保险费率

| 支缴率 | 一类行业 | 二类行业 | 三类行业 |
|------------------|-------|-------|-------|
| 支缴率≤50% | 0.2% | 0.45% | 0.9% |
| 50% < 支缴率 ≤ 100% | 0.4% | 0.9% | 1.8% |
| 支缴率 > 100% | 0.48% | 1.08% | 2.16% |

具体调整如下:支缴率小于等于50%的单位,费率在基准费率的基础上再下浮50%,即一类行业为0.2%,二类行业为0.45%,三类行业为0.9%。

支缴率大于50%且小于等于100%的单位,执行基准费率。

支缴率大于100%的单位,费率在基准费率的基础上再上浮20%,即一类行业为0.48%,二类行业为1.08%,三类行业为2.16%。

以工程项目为单位为农民工办理工

伤保险参保手续,并以工程项目预算造价为基础缴纳工伤保险费的建筑施工企业,按工程项目预算造价的1%缴纳工伤保险费;对于多次参保且支缴率在50%以下的,按0.08%缴费。

按照规定,有下列三种情况之一的用人单位,工伤保险费率不得下浮,包括:一次性因工死亡3人(含)以上的,截至2014年12月31日累计欠工伤保险费3个月以上的,有套取工伤保险基金情形的。



市妇联普法大讲堂 走进大石桥办事处

本报讯 “结婚前父母部分出资买的房子,婚后夫妻共同还贷贷款,离婚时财产如何分割……”昨日,市妇联“法进万家”百场普法大讲堂走进大石桥办事处,为居民上了一堂普法课。

当天的普法课上,郑州大学马克思主义学院副教授、河南千业律师事务所律师孙艳艳,国际认证EAP讲师、高级沟通教练、咱家喜多多创始人孟醒分别以《关于婚姻的那点事之房产》《咱家喜多多之婆媳关系的相处之道》为题,给辖区居民进行了普法宣讲,一个个生动的案例,引起了大家的强烈反响。

市妇联于4月初,组建了由专家学者以及法律职业人员组成的郑州市“法进万家”——“建设法治郑州·巾帼在行动”宣讲团,计划在全市100个示范村(社区)举办100场普法宣讲,将法律常识送到基层群众中。截至目前,普法大讲堂已成功举办17场,受益群众近6000名。 郑州晚报记者 李爱琴